

“十全十美”日，我们结婚啦

各城区民政局都加班一整天，5个城区共有562对新人喜领结婚证



新人面带微笑，认真填写结婚登记资料。 李卫超 摄

□记者 郑凤玲 冯莹雅 见习记者 裴希婷 马菁华 实习生 李笑辉

昨日，我市掀起结婚热潮，各区婚姻登记处加班办理结婚登记。本报记者分五路奔赴各城区婚姻登记处现场，见证新人们的“十全十美婚”——

【涧西区】提前“预约”，新人排队不久等

昨日，在涧西区婚姻登记处门口，7时才来排队的秦女士与其伴侣领到该区当天第一份“红本本”。
秦女士说，他们9日拨打该婚姻登记处的电话咨询时，被告知最好提前一天到登记处填写相关资料，办好相关手续，便可在10日上午最快领到“红本本”。
在现场指挥工作的涧西区委民政局副局长宋祥瑞介绍，3天前，该登记处让前来咨询和电话咨询的市民进行“预约”，提前填表、办手续。这样一来，“预约”过的市民，昨日只需带着身份证到

登记处签字领证即可，这大大缩短了等候领证新人排队的时间。
截止昨日12时，在该登记处共有163对新人领取结婚证，其中不乏从外地赶回来登记领证的新人，还有部分新人因为部分手续缺失，险些耽误当日领证。宋祥瑞说，当日出现这类情况的还不少，他们采取应急措施，及时为新人颁发结婚证，但需暂扣新人的部分证件，待新人改日补齐相关手续，再来领取。
截止发稿时，该区昨日共有203对新人喜结连理。

【老城区】6点半就有新人来排队

昨日上午8时，位于二楼的老城区民政局婚姻登记处门口，排队等候的人已经从门口排到了一楼的拐角处。
“呵呵，幸亏我们6点半就来排队了。”第一对来办理婚姻登记的陈朋华和王盈高兴地说。8点10分，他们登上宣誓台，把手放到自己的心脏位置：“我们自愿

结为夫妻，从今天开始，我们将风雨同舟、患难与共……”
民政局工作人员徐凤英、褚亚冰、黄丽、连中彬，一直忙个不停，但几个人的脸上一直带着笑意，态度认真。
截止到下班，老城区昨日共有60对新人结为合法夫妻。

【西工区】想到登记，做梦都笑

上午7点40分，西工区婚姻登记处的楼前，等待的新人们排起了十几米的长队。22岁的张超和20岁的张小姐排在队伍的最前面。为了能第一个领到“红本本”，他们早晨6点40分就从家里出发。“登记完，我们马上就去照婚纱照！”这对新人相视一笑，满眼爱意。8点10分，张超和张小姐接过工作人员递来的“红本本”，既幸福又兴奋。
为了能结个“十全十美婚”，国防科技大学的在读博士生李伟特意请假从长沙来洛和未婚妻办理结婚登记手续。“得知今天能登记，昨晚做梦都带笑！”李伟深情地看着身边的爱妻说。
排队等候的新人有的相拥而立，有的十指紧扣，有的低声耳语，因为有了爱人的陪伴，漫长的等待也能忍耐。颁证室内，婚姻登记员忙着审核证件、盖钢印和打印结婚证，满头大汗，连水也顾不上喝。
下午下班时，西工区昨日共有145对新人喜领结婚证。

【瀍河回族区】政府想得周到

昨日早晨7时30分，已有不少对新人等在瀍河回族区婚姻登记处办公室门外。小伙子刘艺明和未婚妻宋丹排在最前面，领到了该区当天第一份婚姻登记表。
一位姓刘的山西老人说，他的儿子娶了个洛阳姑娘。“全家人早就选定10月10日登记，我特意赶到洛阳，想看着孩子们登记结婚。”刘老先生说，他们通过晚报知道民政局专门为此加班，他竖起大拇指夸奖道：“这事儿政府想得周到！”
9时许，来办结婚登记的新人们越来越多，队伍已经排到了走廊。一个小伙子说，这里的工作人员办事效率很高，他们加班也很辛苦，请记者替大家谢谢他们吧！
据统计，瀍河回族区昨日一共有72对新人办理结婚登记。



领到结婚证的新人。 李卫超 摄

【洛龙区】拍下我们爱的见证

8点整，洛龙区登记处已经有二十余对新人排队等候。新人张旭辉的母亲说，今天是阳历的“十全十美”日，又是阴历九月初三，孩子们早计划好来登记了。
8点39分，宣誓结束后，新人杨帆和梁瑜幸运地领取了当天洛龙区的第一份“红本本”。梁瑜用相机认真拍下了他们填写的每一份登记表，她说：“一辈子就这一次，一定要拍下来留个纪念。”
一个小伙子刚从婚姻登记员手中接过烫金字的“红本本”，就一把把妻子揽入怀中，兴高采烈地说：“你成我的啦！”这句话让满意的新人笑开了花。
昨日洛龙区共有82对新人领到“红本本”。(相关视频请见洛阳网)



昨日，婚姻登记处特别“火”。 张光辉 摄

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。